

## ПРОТОКОЛ №18

засідання тендерного комітету виконавчого апарату Тульчинської районної ради

10 серпня 2017 року

### ПРИСУТНІ:

Голова тендерного комітету - Вільчинський Віталій Володимирович (керуючий справами виконавчого апарату районної ради);

Секретар тендерного комітету - Данилюк Олександр Григорович (начальник загального відділу районної ради);

Члени тендерного комітету:

- Огородник Лариса Вікторівна (головний бухгалтер районної ради);
- Подунай Віра Павлівна (провідний спеціаліст організаційного відділу районної ради);
- Кирилюк Олександр Олексійович (завгосподарством районної ради).

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження додатку до річного плану закупівель на 2017 рік.

### СЛУХАЛИ:

Голову тендерного комітету - Вільчинського Віталія Володимировича.

Відповідно до затвердженого кошторису на 2017 рік та враховуючи виробничу необхідність слід укласти договір щодо послуг нотаріуса (посвідчення підписів) в результаті чого потрібно затвердити додаток до річного плану закупівель на 2017 рік (допорогові закупівлі), який додається до протоколу.

Також даний додаток до річного плану закупівель на 2017 рік відповідно до статті 4 Закону України „Про публічні закупівлі” „Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Річний план, додаток до річного плану та зміни до них безоплатно оприлюднюються на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п'яти днів з дня їх затвердження”, тому пропоную доручити секретарю тендерного комітету Данилюку О.Г. оприлюднити його на авторизованому майданчику електронних закупівель в системі ProZorro та на офіційному веб-сайті Тульчинської районної ради до 15 серпня 2017 року.

### ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити додаток до річного плану закупівель на 2017 рік, який додається до протоколу;
2. Доручити секретарю тендерного комітету Данилюку О.Г. оприлюднити його на авторизованому майданчику електронних закупівель в системі ProZorro та на офіційному веб-сайті Тульчинської районної ради до 15 серпня 2017 року.

### ПРОГОЛОСУВАЛИ:

Голова тендерного комітету	Вільчинський Віталій Володимирович	за	Віталій
Секретар тендерного комітету	Данилюк Олександр Григорович	за	Олександр
Член тендерного комітету	Огородник Лариса Вікторівна	за	Лариса
Член тендерного комітету	Подунай Віра Павлівна	за	Віра
Член тендерного комітету	Кирилюк Олександр Олексійович	за	Олександр

Голова тендерного комітету

Секретар тендерного комітету

Члени тендерного комітету:

Вільчинський Віталій Володимирович

Данилюк Олександр Григорович

Огородник Лариса Вікторівна

Подунай Віра Павлівна

Кирилюк Олександр Олексійович

**Додаток до річного плану закупівель на 2017 рік,  
Тульчинська районна рада, 21728326**

Предмет закупівлі (ДК 021:2015)	Код КЕКВ (для бюджетних коштів в)	Очікувана вартість предмета закупівлі з ПДВ, грн.	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедур и закупівлі	Примітки
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
<b>КПКВ 0110170 (Загальний фонд)</b>					
79131000-1 Послуги з оформлення документів (послуги нотаріуса, посвідчення підписів)	2240	1200,00 грн. (одна тисяча двісті грн. 00 коп.)	Допорогова закупівля без застосування електронної системи закупівель	Серпень місяць 2017 року	Вартість предмета закупівлі в цілому по юридичній особі не перевищує межі, встановлені ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі»

Затверджений рішенням тендерного комітету виконавчого апарату Тульчинської районної ради від 10.08.2017 року №18.

Голова тендерного комітету

Секретар тендерного комітету

В.В.Вільчинський

О.Г.Данилюк

